滨海警方"冬季严打"守护油城

52天破获289起各类刑事案件

本报2月13日讯(记者 顾松 通讯员 隋江涛) 2 月13日,记者从滨海公安局 了解到,自2011年12月23日, 胜利油田开展冬季严打整治 集中行动以来,滨海公安机 关出动警力5000余人次,破获 各类刑事犯罪案件289起,抓 获违法犯罪嫌疑人321名,缴

获赃款赃物折款79万余元。

据了解,在严打整治集中行动中,滨海各级公安机关全力侦破油区重点案件,接连成功破获滨北辖区打孔盗油案、滨南分局辖区重大盗窃天然气案件、临盘辖区"12.31"特大抢劫原油案等大要案件,抓获团伙成员34人,带破案件80余起。

在冬季严打中,警方加

强同油田生产管理部、综治办、油地处等单位密切配合,集中整治盗用油田水电气暖资源等突出治安问题,先后出动警力1800人次,出动车辆360台次,发放宣传单6000份,收缴各类管线3200余米,取缔窃气窃电窃水点2100处、非法收油炼油窝点两处。

在深化消防安全"五

大"活动中,警方深入开展 "清剿火患"战役。春节、元 育节期间持续开展商场、油 全"零点行动集场场所和进步 全"零点行数累爆场场所和进步 全面的消防安全重位位251位 位(次)、其他单位673单位 (次),发现火灾隐患、问题

249处,填写、下发消防检查 法律文书200余份。

滨海公安机关建立健全领导包抓、排名通报、量企领导包抓、排名通报、量化考核、挂牌督办、奖惩激励等工作机制,多警联动,集群作战,治保、居委会、治安积极分子等基层群防好、全万位、全覆盖治安防控体

系作用凸显,极大促进了冬季严打整治行动的深入开展。

截至2月13日,在油田冬季严打整治集中行动中,滨海公安机关共投入参战警力5000余人次,破获各类刑事犯罪案件289余起,抓获违法犯罪嫌疑人321名,缴获赃款赃物折款79万余元。



2月12日,滨海公安局滨南分局巡警大队民警来到井队,发放警民联系卡和安全防范资料、搜集情报信息并与职工一同劳动,做好与职工的沟通工作。民警共走访油区井站15个,发放警民联系卡30份,征求意见建议26条。本报通讯员 蔡艳柱 本报记者 顾松 摄影报道

无证酒驾撞死人后逃逸

涉案嫌疑人一小时后被警方抓获

本报记者 顾松 本报通讯员 王玉民

2月7日,记者从滨海公安局滨北分局了解到,1月29日晚11时许,一名男子在没有机动车驾驶机的情况下,半夜酒后驾驶机动车,在驾车过程中看短信时将一名骑电动车的女士撞倒,致女子当场死亡。案发后,该男子不但不对受害者及时采取抢救措施,反而加速逃离了现场。1月30日0时,滨海公安局滨北分局民警将该肇事男子抓获归案。

◆ 噩运

骑车上班途中被撞

1月29日晚11时30分许,滨海公安局滨北分局胜苑派出所值班民警接到报警称,一名女子在小区公路上被机动车撞倒后生命垂危,肇事车辆逃逸。派出所民警和滨北分局刑警大队民警以及东营市交警部门和救护人员到达现场,经医务人员现场检查发现,受害人的颈部断裂、内脏严重受损,

调查中,报案人高先生告诉办案民警,受害人班女士是其下办案民警,受害人班女士是其工,事,他们同为附近某公司员下,他们两人正一同去单位上个辆场电放生被撞前,高先生骑骑电动自行车在左前面,班女士则骑电动自行车在左后侧半米左右跟随,当他们行至胜北社区某小区到到一个大大路。一声,随即一两,随即一辆黑色回了来看,随班女士时,班女士已看,发现下车查看,发现下车查看,发现

班女士已躺卧在前方20余米处的公路边,电动自行车也不见了。高先生看到班女士后,才反应过来班女士是被刚才的汽车撞了。高先生在查看班女士的伤情时,班女士没有任何反应,高先生随即拨打了110报警电话和120急救电话。

神速

1小时抓到嫌疑人

办案民警告诉记者,了解大致案情后,警方为防止肇事机 潜逃外地,迅速展开案件侦破军 发现场30米左右处发现了班女士的电动车,在勘查过程中根据车 按现场30米左右处发现中根据车 辆刹车行驶痕迹分析车辆逃跑方向,最终在小区内某医院附近发现了肇事车辆。调查中,民警发现了继事车是一辆没有悬挂车牌的黑色轿车,该车保险杠已经破碎,前引入玻璃右侧有一个破碎的大坑,前

随后,民警通过遗留在车内的车辆行驶证、车牌等信息侦查后发现该车车主系附近某公司职工仉某。在确定仉某存在重大犯罪嫌疑后,于1月30日0时20分许,成功将犯罪嫌疑人仉某抓获。经调查得知,仉某,男,37岁,现为胜利油田某公司职工。

办案民警告诉记者,当对仉某 进行审讯时仉某还酒醉未醒,起初 仉某对撞人逃逸一事百般抵赖,但 最后仉某不得不低下头详细交代 了酒后驾驶机动车并撞人逃逸的 和罪经过

◆ 猖狂

无证酒驾还看短信

审讯中, 仉某交代自己平时虽然会驾驶机动车辆, 却没有考取驾驶证。案发前, 他刚通过机动车培训的理论考试, 近日由于债务问题, 有人将一辆轿车抵押给了仍疑, 春节前4天刚刚办完过户手续, 随后仉某便在无驾照的情况下经常开车外出。

案发当日, 仉某同朋友到饭店饮酒后开车准备回家, 当快行驶到案发现场时, 手机上突然收到两条短信, 就在仉某查看短信分神时, 只听"嘭"的一声, 前挡风玻璃立刻出现了一个大洞, 感觉可能撞人后的仉某非常害怕, 立刻加速逃离了现场。当仉某行驶了30余米准备转弯时, 仉某感觉车后有异常声音, 下车查看时发现是一辆电动自行车挂在车后, 仉某随即将电动车拆下后继续逃逸。

当把肇事车抛弃在小区内的一家医院附近后,不知道被撞的人是男是女、伤势如何的仉某决定返回现场查看。期间,仉某将肇事车辆钥匙丢弃到公路边的一个垃圾桶里,当仉某来到案发为现场所后,远远看见警察和医务人员已赶到现场,一名女子躺卧在公路上一动不动,后悔莫及的仉某随即逃回家中。

截至目前, 仉某已被警方刑 事拘留, 此案正在进一步审理中。

胜利油田供水公司一

"心灵鸡汤"让员工快乐工作

本报2月13日讯(记者 顾松 通讯员 孟维红) 2 月9日至10日,胜利油田供水 公司43名EAP服务人员又进 行了两天的集中培训,将把 EAP管理模式运用到日常生 活工作中,利用EAP的方法 去影响和带动干部员工幸 福、健康、高效的工作。

据胜利油田供水公司有 关负责人介绍,近年来,胜利 油田供水公司加强精理管理,完善绩效考核,标准越来 越高,员工普遍感到压力偏 大。供水公司自2009年开始 探索推行EAP(员工帮助计划),并成立了中国石化及山 东省首家企业内部心理咨询 服务机构"供水职工心理健康援助中心一心泉工作室"。通过"心理援助热线"答疑,运用理解、共情和沙盘模拟、音乐理疗等专业的方法和技术,建立和谐人际关系。

自2009年成立心泉工作室以来,供水公司推出有针对性的团队体验式训练,成长沙龙等活动,基层员工人数达3300余人次,服务热线接待个案咨询辅导120余例。一位参加过团训的基层员工说,"心泉带给我们很多快乐,现在又有了EAP,有这么多专业的人员帮我,很珍惜有这样一份精神福利。"

相关链接:

什么是EAP?

员工帮助计划(Employee Assistance Program, 简称EAP)是由组织为员工设置的一套系统的、长期的服务项目。通过专业人员对组织的诊断和建议,以及对员工及其直系亲属提供的专业咨询、指导和培训,旨在帮助改善组织的环境和氛围,解决员工及其家庭成员的各种心理和行为问题,从而提高员工的生活质量以及在组织中的工作绩效。

6旬老人离家出走

行乞十多年民警帮其回家

本报2月13日讯(记者 顾松 通讯员 方宝钢 古波) 2001年,李女士因家 庭矛盾而离家,离家出走的 10多年,靠乞讨生活。2012 年2月8日晚,滨海公安局海

滨分局民警巡逻时发现了

她,并及时联系了其家人。

8日晚7时许,孤岛协作 小区警务室民警在街面进 行巡逻时,发现某商店门前 的花坛中蜷缩着一位60岁 左右的老人,已被冻得神智 不清。民警立即将其搀到警 务室内避风取暖。

"她恢复知觉后,我们 才知道原来她已经离家出 走多年。"办案民警告诉记 者,这位老人叫李大兰,今年61岁,新泰市汶南镇人。 2001年,李大兰因家庭矛盾离家出走。2月8日,李大兰 计划到利津县投靠朋友,但 是由于身体疲惫和天气寒 冷让地

经多方查找,2月9日上午9时许,民警与其家人取得了联系。2月9日下午3点30分左右,老人的丈夫和女儿终于和老人团聚。

"看到他们一家人团聚,我们都特别高兴。"办案民警说,老人的家属拿出财物想表达心意,但是都被民警婉言拒绝了。



2月5日下午,经摸排线索,缜密侦查,滨海公安局滨南分局胜化派出所在油区取缔窃气点3处,当场清理收缴气筒包3个、管线800米,日减少天然气损失500方。

本报通讯员 蔡艳柱 本报记者 顾松 摄影报道